

灌装液化气泄漏,火锅店突发大火

一楼厨房和大厅过火,未有人员伤亡



火锅店突发大火,门外的两辆自行车、一辆电动三轮车和一辆电动车均被烧毁。记者 梁越 摄

本报8月31日讯(记者 梁越) 8月28日上午9:40左右,济阳花园小区东门对过董氏火锅城发生火灾。经初步了解,商户在灌装液化气过程中发生泄漏,引发明火导致火灾。

8月28日9时40分许,市民朋友圈内开始转发花园小区东门一火锅店着火的消息,现场浓烟滚滚。随后,齐鲁晚报记者来到现场,发现大火早已扑灭,交警在指挥交通。在距离店铺七八米处看到一些碎玻璃,店铺已经

面目全非,室内餐桌已烧成架子,冰箱也烧毁。

店铺一楼和二楼外的四个空调外机以及门外的两辆自行车、一辆电动三轮车和一辆电动车均被烧毁,旁边店铺的电子屏也遭殃,断裂一部分,门前还放有四大一小煤气罐。

“9点40分左右,我正在屋里忙着呢,突然间听到砰的一声,跑出来一看旁边的火锅城着火了,火势特别猛,我们店的灭火器用上也白搭。”附近店铺

服务员介绍说。

随后,消防队员赶来将大火扑灭。“听火锅店老板说人没事,没有人员伤亡,疑似因煤气泄漏引发火灾。”服务员介绍说。目前,派出所以及消防队民警正在现场进行保护与处理。

记者经初步了解,商户在灌装液化气过程中发生泄漏,引发明火导致火灾。火锅城一楼厨房和大厅过火,两侧商户未受影响,未有人员伤亡。目前公安部门正在进一步落实具体情况。

鸡蛋价格上涨至4.5元

中秋节临近,需求增多供不应求

本报8月31日讯(记者 梁越) 近日,县城鸡蛋价格大幅上涨,几个月时间由2.3元涨至4.5元,市民直呼吃不起。据悉,鸡蛋价格上涨主要因为市场供不应求。

近日,齐鲁晚报记者来到统一银座,发现鸡蛋每斤价格为4.5元,60枚鸡蛋礼盒装价格为80元。“5月中旬鸡蛋每斤才2.3元,没想到一个月的时间就上涨这么多,我们家最近购买鸡蛋的数量也在下降。”市民王女士介绍说。

“前几天县城某超市开业搞活动,鸡蛋每斤价格为2.99元,每天外面会有很多市民排队购买,比平时便宜1.5元,确实很实惠。其他商店鸡蛋价格都在4.5元左右,有些偏僻商店已卖到4.7元。”市民张女士

说。

尽管鸡蛋价格不断上涨,刚需家庭依旧购买。“我们家孩子才13个月,每天要吃蒸鸡蛋,为了给孩子增加营养,鸡蛋再贵也要购买。”市民刘先生说。

鸡蛋价格为何上涨如此迅速?“每年夏天鸡蛋价格都会很便宜,维护、饲养成本太高,入不敷出,很多养殖户夏季不再养鸡。养殖户少,需求高,价格自然上涨。”曲堤镇饲养户刘女士介绍说。

此外,中秋节日益临近,月饼、蛋糕需求增多,蛋糕店对鸡蛋的需求也不断上涨,也导致鸡蛋价格大幅上涨。济阳县物价局相关负责人介绍称,最主要原因是这段时间市场供不应求。

民警抓获两名盗车贼



民警将嫌犯抓获。城区派出所 提供

本报8月31日讯(记者 梁越 通讯员 程玉萍) 近日,城区发生多起摩托车、电动车和自行车被盗案件,城区派出所民警在重要路段加强巡逻,于8月17日将两名嫌疑人抓获。目前,案件正在进一步审理中。

进入8月以来,城区境内连续发生盗窃摩托车、电动车和自行车等案件,每起案件的价值不大,但对社会造成不良影响。为此,城区派出所民警调取案发地的监控,初步确定嫌疑人的基本特征和作案规律。同时,安排民警在重要路段加大巡查力度。

8月17日23时左右,民警在县城纬三路与经三路路口巡逻时,发现两名可疑的男子,与前几日监控中具有盗窃摩托车、电动车和自行车嫌疑的男子极其相似,民警立即下车对两人进行盘查,发现两人神情慌张,言语形迹和其所说不非常可疑。

经检查,两人随身携带刀具、螺丝刀,且钱包内的身份证不是本人。随后,民警将二人带回派出所进一步检查询问,二人承认多起盗窃摩托车、电动车和自行车的事实。目前,两人已被拘留,案件正在进一步审理中。

七夕节,济阳113对新人领“红本本”



七夕节当天,登记大厅人员火爆。

本报8月31日讯(记者 刘慧) 8月28日是中国的传统节日“七夕节”,不少情侣选择在这一天去登记结婚。齐鲁晚报记者从济阳婚姻登记处获悉,今年七夕,办理婚姻登记的业务数量为131对,其中,结婚113对,离婚10对,补证8对。为抢好日子,很多情侣纷纷请假来领证。

8月28日上午,济阳婚姻登记处现场火爆,不少情侣更是提前排队等候,仅上午办理婚姻登记业务的就超过100对。“今天是七夕情人节,我们俩来登记结婚,以后结婚纪念日可以在七夕节办了,想想都觉得很浪漫。”来领结婚证的张女士说。

因为七夕当天是周一,很多单位需要上班,记者了解到,不少情侣是请假前来领证的。“领证嘛,人生大事,跟领导说一声,就受到无数祝福并获批假期,便马不停蹄来排队领证了。”一对刚领完结婚证的准夫妻说。

据婚姻登记处相关负责人介绍,平常日子来登记结婚的每天大约有10对,七夕当天来办理结婚登记的有113对,虽然七夕结婚登记数量较平时高出很多,但当天的秩序维持得很好,办理速度也非常快。

“像选择在七夕、520、214这样的日子来领结婚证的市民大多文化素质都比较高,学历大多

为本科。”相关负责人说,在办理业务时无需对他们进行讲解,进展速度很快,“为了能让新人在七夕当天领到结婚证,我们办证人员均提前半小时上班。”

据了解,去年七夕结婚登记人数为72对,今年较去年增加41对,离婚人数跟往常数量相差不多。为帮助广大新人树立“重登记、强责任、崇节俭”的婚俗新风意识,倡导文明婚俗,进一步将中国传统婚俗文化融入移风易俗婚姻文化建设中去,济阳县民政局还举办了“百鹊筑桥 相约七夕”集体颁证仪式,欢庆七夕佳节,共同见证盛世爱情。

夏秋转换,昼夜温差大

本报8月31日讯(记者 梁越) 目前,县城处于夏秋转换时节,一场秋雨一场寒,气温呈下降趋势,昼夜温差大。未来三天最高温为28℃,最低温为17℃,提醒市民及时调整穿衣,谨防感冒。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

9月1日,多云,微风。最高气温27℃,最低气温17℃。

9月2日,多云,微风。最高气温26℃,最低气温19℃。

9月3日,多云,微风。最高气温28℃,最低气温19℃。